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використати повністю віддалено. Вебквест «МедіаСТАРТ» 

https://sites.google.com/view/mediastart/ має за мету – познайомити з поняттями 

«медіа» та «медіаграмотність», допомогти зрозуміти різницю між фактами та 

судженнями, акцентувати увагу на проблемі фейків – і все це за допомогою 

інтерактивних завдань. На сайті також зібрано посилання на онлайн-ресурси 

для подальшої самоосвіти. 

У 2024 році створено новий вебквест – «МедіаРУХ» 

https://sites.google.com/view/mediarukh/, який став логічним продовженням 

попереднього ресурсу. 

Тож, Рівненська обласна бібліотека для дітей докладає максимум зусиль 

аби відповідати запитам вибагливих користувачів, сприяє розвитку  та успішній 

соціалізації молодого покоління, гармонійно поєднуючи навчання та 

відпочинок. 
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РОЛЬ ТА ЗНАЧЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНОГО СЕКТОРУ В 

ДІЯЛЬНОСТІ НАУКОВОЇ БІБЛІОТЕКИ МУКАЧІВСЬКОГО 

ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

Сучасне інформаційне середовище вимагає від бібліотек забезпечення 

користувачів різноманітними носіями інформації з усіх можливих каналів 

інформації. Бібліотека повинна не лише видавати окремі документи, а й 

синтезувати, узагальнювати, тематично згруповувати їх в бібліотечні 

інформаційні продукти. Уже сьогодні відчутна потреба в аналітичних, тематично 

підібраних з різних джерел матеріалів, розгорнутих комплексних довідках. Тому 

інформаційно-аналітичний сектор, чи то служба, відділ в бібліотеці є вимогою 

часу [1]. 

В структурі наукової бібліотеки Мукачівського державного університету 

(МДУ) функціонує бібліотечно-інформаційний відділ, діяльність якого 

спрямована на довідково-бібліографічне обслуговування користувачів бібліотеки 

на базі сучасного довідково-бібліографічного апарату, гармонійного поєднання 

традиційних та електронних інформаційних ресурсів. У відділі можна отримати 

довідку про наявність необхідного видання в бібліотеці чи за її межами, скласти 

https://sites.google.com/view/mediastart/
https://sites.google.com/view/mediarukh/
https://uk.wikipedia.org/wiki/Лонгрід.
https://uk.wikipedia.org/wiki/Плакат
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список літератури до наукової роботи згідно із загальноприйнятими правилами, 

встановити точні бібліографічні дані тієї чи іншої публікації. Електронний 

каталог є основою для довідково-бібліографічного обслуговування користувачів 

та дає їм можливість одержати вичерпну інформацію про видання та публікації в 

періодичних виданнях [1]. 

Сучасні бібліотеки стають центрами не лише зберігання та поширення 

книжкових фондів, а й ключовими платформами для доступа до різноманітної 

інформації. Щоб відповідати вимогам часу та задовольняти потреби 

користувачів, бібліотеки закладів вищої освіти активно розвивають свої 

інформаційно-аналітичні секції. Зокрема, у складі бібліотечно-інформаційного 

відділу наукової бібліотеки МДУ діє інформаційно-аналітичний сектор, завдяки 

якому студенти, викладачі та дослідники отримують доступ до високоякісної 

інформації та аналітичних матеріалів, що сприяє підвищенню якості навчального 

процесу та наукових досліджень. 

Однією з головних функцій інформаційно-аналітичного сектору бібліотеки 

МДУ є забезпечення користувачів актуальною інформацією з різних галузей 

знань. Сектор здійснює моніторинг новин, публікацій у наукових журналах, 

доповідей конференцій та інших джерел, що дозволяє студентам та науковцям 

бути в курсі останніх тенденцій у своїй галузі. Крім того, інформаційно-

аналітичний сектор, здійснюючи обробку та аналіз інформації, займається 

складанням бібліографічних списків, аналітичних оглядів, реферативних баз 

даних та інших видів інформаційної продукції, які значно полегшують пошук 

необхідної інформації та підвищують її корисність.  

Інформаційно-аналітичний сектор бібліотеки МДУ також сприяє 

стимулюванню інновацій та розвитку галузі. Шляхом впровадження новітніх 

технологій, методів обробки та аналізу інформації, цей сектор сприяє 

покращенню якості обслуговування користувачів та розвитку сучасних 

інформаційних сервісів. Адже завдяки використанню сучасних програмних 

засобів та інформаційних систем, користувачам стає легше та зручніше 

здійснювати пошук, отримувати доступ до електронних ресурсів та 

використовувати інші сервіси бібліотеки. 

Наукова бібліотека МДУ працює із застосуванням «УФД/Бібліотека». Це 

автоматизована бібліотечна інформаційна система (АБІС), яка розроблена та 

підтримується ТОВ «Український фондовий дім» (Київ) з 1998 року. Система 

призначена для комплексної автоматизації бібліотеки, враховує всі основні 

виробничі цикли і забезпечує автоматизацію основних виробничих циклів: 

 відбір документів за різними ознаками, перегляд бібліографічних описів, 

відомостей про наявність та електронних копій; 

 каталогізація видань, створення аналітичних описів, підготовку 

бібліографічних довідок та показчиків; 

 комплектування бібліотеки, облік та аналіз стану фонду; 

 обслуговування читачів: замовлення, видача та повернення літератури. 

Система АБІС на поточний момент встановлена більше ніж в 

300 організаціях і установах України. 
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Не менш цікавим ресурсом є репозитарій МДУ. Даним поняттям 

позначають цифровий архів інтелектуального надбання освітньо-наукових 

закладів і мережевий сервіс відкритого доступу для зберігання, систематизації та 

управління цифровими колекціями інтелектуальних продуктів однієї чи кількох 

університетських спільнот та розповсюдження цифрових матеріалів, створених 

інституцією чи її співробітниками.  

Інформаційно-аналітичний сектор бібліотеки МДУ сприяє розвитку 

наукових досліджень університетської громадськості. Шляхом забезпечення 

доступу до актуальної наукової інформації, цей сектор допомагає дослідникам у 

проведенні літературного пошуку, аналізі літератури та формулюванні нових 

дослідницьких питань. 

Також цей сектор є важливим компонентом навчального процесу. Адже 

він надає студентам необхідні ресурси та навчально-методичні матеріали для 

підготовки до занять, виконання самостійної роботи та інших завдань. Це сприяє 

підвищенню якості освіти та формуванню інформаційної культури серед 

студентської аудиторії. 

Важливу роль інформаційно-аналітичний сектор бібліотеки МДУ відіграє 

у формуванні та розвитку інформаційної культури користувачів. Працівниками 

сектору здійснюється проведення навчальних заходів, тренінгів та консультацій, 

що сприяє підвищенню навичок користувачів у пошуку, оцінці та використанні 

інформаційних ресурсів. 

Отже, інформаційно-аналітичний сектор наукової бібліотеки МДУ відіграє 

важливу роль у забезпеченні доступу до інформації та аналізу, що є ключовим 

для якісної освіти та наукової діяльності. Його розвиток та підтримка є 

пріоритетним завданням для університетської бібліотеки. 
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Бібліотечна справа як прикладна дисципліна спрямована на формування 

комплексу знань та вмінь з традиційного та дистанційного інформаційно-

бібліотечного обслуговування користувачів бібліотек.  

Освітня компонента «Бібліотечна справа» є однією з нормативних для 

підготовки фахівця зі спеціальності «Інформаційна, бібліотечна та архівна 

справа» та передбачає отримання низки спеціальних компетентностей. Зокрема, 

це і здатність аналізувати закономірності розвитку, документно-інформаційних 
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